2 februar 2007

Če koga zanima, je danes bil en izpit takšen: 
1. Med naštetimi opredelitvami podjetja je najpopolnejša… (2T)
2. Razvoj podjetja je treba razumeti kot… (2T)
3. Med navedenimi dejavniki je v raziskavah potrjena značilnost panoge v kateri velja krivulja izkušenj… (2T)
4. Ničelno predračunavanje je vrsta računovodskega planiranja, ki… (2T)
5. V svetu poznan raziskovalec na področju strateškega menedžmenta je… (2T)
6. Poslanstvo podjetja pomeni navajanje… (3T)
7. Pri sinoptičnem postavljanju SPC le te začnemo opredeljevati… (3T)
8. Glavne tri vrste korporacijskih strategij so… (3T)
9. Uresničevanje strategij je treba razumeti kot… (3T)
10. Strategija koalicije pomeni… (3T)
11. Bistvo poslovne strategije je …(3T)
12. Sorazmerni učinek trdi da je rast podjetja… (3T)
13. PIMS relativni tržni delež pojasnjuje… (3T)
14. Trije pogosti problemi na področju uresničevanja strategij… (3T)
15. 3 metode za ocenjevanje tveganj(3T)
16. Imaš že izdelano matriko učinkovitosti za ocenitev razvitih petih alternativnih strategij. Ugotovi in odgovori katera razvita strateška alternativa je najboljša in zakaj! (5T)
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17. Naštej 5 za morfološko analizo specifičnih pojmov(5T)
18. Konfekcionar (katera portfeljska matrika, kam spada enota standardni program, katero strategijo) (5T)
19. Nariši krivulja izkušenj. (5T)
20. Nariši hierarhijo strategij. (5T)
21. Nariši primer profila prednosti in slabosti podjetja. (5T)
22. Nariši ciljno linijo. (5T)
23. Astra (navedi možne scenarije, katerega so na koncu izbrali in zakaj) (5T)
24. Navedi značilnosti partizanskega bojevanja. (5T)
25. Utemelji s svojimi besedami zakaj ne more biti generična poslovna strategija, ki bi temeljila hkrati na stroškovni učinkovitosti in na diferenciaciji proizvoda, poslovno uspešna. (15T)

Mogoče naloge niso čist v pravem vrstnem redu in so zato mogoče točke pomešane
